Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

cermat

MATURITNI ZKOUSKA

Petr .. %-mhodin

Zastoupi-li Petr Martina, usetii se m —%-m =%‘m (hodin).

Samotnému Martinovi by prace trvala o 1,5 h déle, kdyby po urcitou dobu nepracoval
Petr (8 — 6,5 = 1,5). Tedy Petr stfidanim usetril 1,5 h.

USetreny cas jei- m = 1,5 hodiny. Martin tedy z planovanych 8 hodin neodpracoval

m = 4-1,5 = 6 hodin, ale pouze 8 — 6 = 2 hodiny.
Na Petra tak zbyva 6,5 — 2 = 4,5 hodiny.

NEOBVYKLE SPRAVNE RESENI (Y**)
Postupné pracuji oba chlapci.

Martin potfebuje na stejnou praci o tretinu vice ¢asu nez Petr (plati 8 = % - 6).
Na stejnou préaci potrebuije:

Petr .. p hodin

Martin ... %'p hodin

Zastoupi-li Marin na néjaky ¢as Petra, prace se prodlouzi o f;- p—p= % p (hodin).

Samotny Petr by celou praci stihl o 0,5 h rychleji, kdyby po uréitou dobu nepracoval misto
néj Martin (6,5 — 6 = 0,5). Tedy Martin svou uc¢asti prodlouzil praci o 0,5 h.

Prodlouzeni je % -p = 0,5 hodin, pokud Petr na celkové dobé prace nepodilel p

hodinami; p = 4 - 0,5 = 2 hodiny. Petr z celkovych 6,5 hodin prace Petr neodpracoval jen
2 hodiny, tedy odpracoval zbyvajici 6,5 — 2 = 4,5 hodiny.

NEOBVYKLE SPRAVNE RESENI (Y***)
Postupné pracuji oba chlapci.

Petr potrebuje na stejnou praci, o ¢tvrtinu méné ¢asu nez Martin (plati 6 = % 8).
Na stejnou praci potrebuje:
Martin ... m hodin

Petr .. %-mhodin

Zastoupi-li Marin na néjaky ¢as Petra, prace se prodlouzi o m — % m= % -m (hodin).

Samotny Petr by celou praci stihl o 0,5 h rychleji, kdyby po urcitou dobu nepracoval misto
néj Martin (6,5 — 6 = 0,5). Tedy Martin svou U¢asti prodlouzil praci o 0,5 h.

Prodlouzenijei-m = 0,5 hodin, pokud Martin pracoval m hodin; m = 4 - 0,5 = 2 hodiny.
Petr z celkovych 6,5 hodin prace odpracoval 6,5 — 2 = 4,5 hodiny.
CHYBEJIiCi RESENI

0

Zdroj: Pokyny k hodnoceni otevrenych iiloh, interni materidl Centra pro zjistovani vysledku vzdélavini,
2014.
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